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 情報共有システム操作実習会 アンケート結果 

【石川県立小松工業高等学校 金沢市立工業高等学校】 

 

  

43%

24%

18%

15%

印象に残った話はありますか？

操作体験 CALS/EC 石川県での取組み

i-Construction その他

33%

27%

13%

13%

7%
7%

なぜ建設業を目指そうと思ったのですか？

親や親戚の影響 ものづくりが好き

社会の役に立ちたい 現場見学に参加して

手に職をつけたい その他

親や親せきの影響        もの作りが好き 

社会の役に立ちたい       現場見学に参加して  

手に職をつけたい        その他 
  建設会社     測量・設計会社    その他     公務員 

   

81%

16%

3%

就職先を下記の中から選択してください。

公務員 建設会社 測量・設計会社 その他
建設会社 測量・設計会社 その他 公務員

55%45%

学習会の内容は理解できましたか？

できた

できた ほぼできた どちらとも言えない

少しできた できなかった

47%

30%

13%

7%

3%

他に聞いてみたいと思う話はありますか？

ICT技術

ICT技術 建設会社における働き方改革

女性の活躍 新３K その他

74%

26%

学習会の内容は満足いくものでしたか？

満足 ほぼ満足 どちらとも言えない やや不満 不満

満足 ほぼ満足 どちらとも言えない

やや不満 不満
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2/3 （水）  10：45～12：35  金沢市立工業高等学校 

2/22（月） 11：00～12：40  石川県立小松工業高等学校 

―男性― 

・実際に現場等で使われているやりとりの内容を知れてよかった。 

・将来役に立つようなことを事前に知ることができてとてもいい体験になった。 

・文書の確認などすぐできて便利だと思った。 

・分かりやすく教えていただきありがとうございました。 

・やさしくサポートをしてくださった。 

・普段聞けないことを聞けて将来の役に立てるように生かしたい。 

―女性― 

・興味が増えた。春から頑張ろうと思った。 

・実際に 4 月から使えることばかりで今回の講習に参加できてよかった。 

ご感想 

開催日時 場所 

男性 27 名 女性 4 名 

 

計 31 名様 

参加人数 

24%

22%

16%

14%

8%

5%

5%

3% 3%

就職活動では何を一番に重視しましたか？

やりがい 将来性

やりがい 将来性 仕事内容 職場環境

安定性 休暇・労働時間 福利厚生

収入 勤務地 その他


